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Acta de la sesión virtual de la SIS de fecha 23.03.2021

Presentes: Ana Ramón, Juan Pablo Tosar, Florencia Irigoín, Bruno Manta, Yanina Zócalo, Macarena
González, Luis Fernando García Hernández, Marcelo Loureiro,  Ana Borthagaray, Lucía Ziegler y
Natalia Goñi.

1. BIOLOGÍA CELULAR Y MOLECULAR / BIOQUÍMICA

Doctorado

1.1. Solicitud de licencia maternal de Ana Arruabarrena.

Antecedentes: Ingreso el 21/03/2018.

Resolución: Se aprueba la licencia maternal hasta el 04/01/2022.

Maestría

1.2. Omar Ignacio García Martínez CI 5161806-4 Profesorado en Ciencias Biológicas. Lab. de recepción:
Departamento de Biología Molecular,  IIBCE. Directora de tesis:  Dra.  Rosana Rodríguez Casuriaga,  Co-
Directora: Dra. Adriana Geisinger.

Resolución: Se solicita que el estudiante realice el curso “Biología Molecular” de la Facultad de Ciencias
como nivelación. Elevar al CCA el aspirante que cumple con los requisitos de ingreso.

2. ECOLOGÍA Y EVOLUCIÓN

2.1.  Gustavo Adrián Damiano Marconi CI 4339333-9  Lic.  en Ciencias  Biológicas,  UdelaR.  Lab.  de
recepción: UNDECIMAR, Facultad de Ciencias. Director de tesis: Dr. Diego Lercari, Co-Directora: Dra.
Gissell Lacerot.

Resolución: Elevar al CCA el aspirante que cumple con los requisitos de ingreso.

3. CIENCIAS FISIOLÓGICAS

Maestría

3.1.  Agustina  Toledo  Romero  CI  4858311-9  Dra.  en  Medicina  en  curso  y  ayudante  G1  del  dpto.  de
Histología  y  embriología  de FMED. Lab.  de  recepción:  Laboratorio  Biología  de  la  Reproducción  en  el
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Departamento de Histología y Embriología. Director de tesis: Dr. Gabriel Anesetti Nauar.

Resolución: Elevar al CCA la aspirante que cumple con los requisitos de ingreso.

4. MICROBIOLOGÍA

Doctorado

4.1. Aspiración al Doctorado Diego Roldán (pasaje).

Resolución: Designar a los Dres. Claudia Etchebehere, Silvana Vero y Silvia Batista como integrantes de la
Comisión de Admisión y Seguimiento que juzgará el proyecto de tesis "Ciclo biogeoquímico del metano en
lagos antárticos" del Lic. Roldán. 2) Una vez aprobado dicho proyecto de tesis, se recomendará al Consejo
Científico del Área el pasaje del Lic. Roldán en el Programa de Doctorado ya que satisface los requisitos
reglamentarios para ingresar al mismo: cuenta con el título de Licenciado en Ciencias Biológicas otorgado
por  UdelaR,  con director  (Dr.  Javier  Menes)  y  laboratorio  de  recepción:  Laboratorio  de  Microbiología
Medioambiental, Facultad de Química. 

Maestría

4.2. Ludmila Slimovich CI 6489514-6 Lic. en Ciencias Biológicas, Universidad Nacional de la Patagonia
San Juan Bosco,  Argentina.  Lab.  de recepción:  Plataforma de Investigación en Salud Animal,  INIA La
Estanzuela. Director de tesis: Dr. Martín Fraga, Co-Directora: Dra. Sofía Fernández Ciganda. 

Resolución: Elevar al CCA la aspirante que cumple con los requisitos de ingreso. 

5. ZOOLOGÍA

Maestría

5.1.  Guillermo  Olmos  Zilli  CI  3669303-9  Lic.  en  Recursos  Naturales,  UdelaR.  Lab.  de  recepción:
Laboratorio de Recursos Naturales, sede Rivera de la Facultad de Ciencias y en el CUR. Director de la tesis:
Dr. Martín Bessonart. 

Resolución: Se sugiere la concreción del fin de la licenciatura y la re solicitud de ingreso en el próximo
período del mes de agosto. 

5.2. Manuel Pablo Cajade Pena CI 4474353-7  Lic. en Ciencias Biológicas, UdelaR. Lab. de recepción:
Sección Entomología de la Facultad de Ciencias. Director de tesis: Dr. Miguel Simó.

Resolución: Elevar al CCA el aspirante que cumple con los requisitos de ingreso. 
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